

Репортеръ

Область одолжит на жизнь

/ стр. 6



Главу Верхошижемского городского поселения обвинили в коррупции за то, что он очистил поселение от мусора / стр. 5



«Оппозиция» попрощалась с Белых

21 марта кировские «оппозиционеры» провели «акцию прощания с губернатором области Никитой Белых». Вместе с открытым письмом они попытались вручить главе региона похоронный венок / стр. 2



Дороги не для всех



С 23 апреля по 22 мая 2012 года на территории Кировской области вновь будет действовать весеннее «закрытие» дорог. Тем, кто решится в этот период на перевозку грузов, придется приобретать специальное разрешение. Как уверяют власти, мера по «закрытию» дорог от большегрузов направлена не на увеличение доходов бюджета, а на сохранение дорожного полотна / стр. 8

